Задача 1.
По предприятию имеются следующие данные о производстве продукции (млн рублей).
	Вид продукции
	1 квартал
	2 квартал
	

	
	Факт
	План
	Факт
	

	А
Б
В
Г
Итого:
	34,5
24,5
7,0
14,0
80,0
	45,0
25,5
7,0
14,3
91,8
	45,2
25,3
7,7
14,5
92,7
	



Рассчитать ОВ: 1) ПЗ, выполнения плана и динамики по каждому виду продукции и в целом по предприятию.
2) структуры и координации за 1 и 2 кварталы (по факт данным).
3) Проверить взаимосвязь из численных величин.
Решение: 
	Вид продукции
	ОВПЗ
	ОВВП
	ОВД

	А
Б
В
Г
Итого:
	1,304
1,041
1,000
1,021
1,148
	
	











	Вид продукции
	ОВ Структуры
	ОВКоординации

	
	1 квар
	2 квар
	1 квар
	2 квар

	А
Б
В
Г
Итого:
	
	
	
	


Вторая таблица должна выглядеть так: 









Задача 2: Имеются следующие данные о численности трудовых ресурсов области.
	Год
	Численность труд ресурсов (тыс. человек)
	В % к 1 году
	В % к предыд году.

	1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
	102,2




112,5




117,8

118,6
117,2
	100,0


106,3


111,5

113,6
114,4




112,9
	-
102,0
102,1

101,8


101,1



100,6



99,9



В первой задаче есть уже таблица и заполнено ОВПЗ. Эту таблицу доделать. Это первый пункт из первой задачи. Второй пункт – вторая таблица. Ну и доделать третий пункт. 
Задача вторая - заполнить пустые графы.
